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      Управление образования АМО МР «Усть-Цилемский» направляет информацию ГОУДПО «Коми республиканский институт развития образования» о проведении мониторинговых мероприятий, в качестве организации, обеспечивающей интеграцию в систему повышения квалификации и методической поддержки педагогов методологии и методического инструментария формирования и оценки функциональной грамотности, на основании приказа Министерства образования, науки и молодежной политики Республики Коми №728 от 27.10.2022 «Об утверждении на 2022-2023 учебный год регионального плана мероприятий, направленных на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся общеобразовательных организаций Республики Коми». 
1. Исследование профессиональных компетенций педагогов по формированию и оценке функциональной грамотности обучающихся.
    Сроки проведения - с 30 января по 10 февраля 2023 г.
     Участники: педагогические работники.
    Формат проведения: тестирование на платформе электронного обучения.
     По результатам исследования для педагогических работников будут сформированы индивидуальные образовательные маршруты, направленные на совершенствование профессиональных компетенций. Разработку и реализацию индивидуальных образовательных маршрутов осуществляет Центр непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников ГОУДПО «Коми республиканский институт развития образования».
2. Анализ организации деятельности по формированию функциональной грамотности обучающихся на уровне образовательной организации.

      Сроки проведения - с 20 января по 10 февраля 2023 года.

      Участники: руководители муниципальных и государственных общеобразовательных организаций.

     Формат проведения: анкетирование в электронной форме на основе чек-листов, рекомендованных Министерством просвещения Российской Федерации.

      Для регистрации на участие в мониторинговых мероприятиях необходимо перейти по ссылке https://konfor.kriro.ru/kf/fg-2023 или через баннер «Функциональная грамотность» на сайте ГОУДПО «Коми республиканский институт развития образования» https://kriro.ru в раздел «Мониторинговые исследования».
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