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Министерство образования и науки Республики Коми информирует о продолжении реализации комплекса мер, направленных на формирование функциональной грамотности обучающихся в рамках реализации национального проекта «Образование». 
Необходимо в 2023/24 учебном году продолжить организацию работы общеобразовательных организаций по внедрению в учебный процесс электронного банка заданий для оценки функциональной грамотности (https://fg.resh.edu.ru/), разработанных ФГБНУ «Институт стратегии развития образования» (далее – Банк заданий).
Обращаем внимание на то, что в рамках повышения функциональной грамотности обучающихся охват обучающихся 8-9 классов, использующих Банк заданий в 2023/24 учебном году, должен составлять 100 %. 
Доступ к Банку заданий открыт для всех образовательных организаций.
Авторизоваться на указанном электронном ресурсе можно при помощи учетной записи Российской электронной школы (далее – РЭШ).
 В случае если учетная запись в РЭШ отсутствует, необходимо пройти регистрацию в РЭШ. Пошаговая инструкция, как получить доступ к Банку заданий, представлена в руководстве пользователя по ссылке: https://resh.edu.ru/instruction 
Вопросы, связанные с доступом к Банку заданий и его функционированием, можно направлять по адресу электронной почты fg@edu.ru. 
Для поддержки учителей образовательных организаций по вопросам формирования и оценки функциональной грамотности запланировано проведение серии онлайн-семинаров в течение 2023/24 учебного года, разработаны методические материалы, а также задания по видам грамотностей. 
С данными материалами можно ознакомиться на портале «Единое содержание общего образования» https://edsoo.ru/ . 
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, сообщаем о возможности ознакомления с результатами работы региона по внедрению в учебный процесс Банка заданий по ссылке: https://sas.ficto.ru/literacy/#/ 


Заместитель министра                                                                            О.А. Холопов
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