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Информация об итогах оперативно-профилактического мероприятия 

«Внимание – дети!»
В преддверии начала летней оздоровительной компании и окончания учебного года, а также с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и недопущения аварийности с участием несовершеннолетних на автомобильных дорогах Усть-Цилемского района, с 14 по 28 мая 2025 года на территории обслуживания проведено межведомственное профилактическое мероприятий «Внимание - дети!».
В рамках мероприятия, личный состав подразделения Госавтоинспекции по Усть-Цилемскому району был нацелен на пресечение нарушений правил по неиспользованию детских удерживающих устройств и ремней безопасности, на проведение бесед с детьми и их родителями с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

Совместно с группой по делам несовершеннолетних ОМВД России по Усть-Цилемскому району организовано посещение по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на учете, проведены профилактические беседы с родителями о недопустимости нарушений ПДД РФ, в т.ч. разъяснена ответственность за передачу права управления транспортными средствами детям, управление транспортными средствами не имеющими соответствующего права и в состоянии опьянения.
Стражи порядка вблизи дошкольного образовательного учреждения МБОУ «Детский сад № 3» с. Усть-Цильма провели профилактические рейды «Автокресло-детям!», направленные на пресечение нарушений Правил дорожного движения, связанных с перевозкой детей, на повышение культуры поведения участников дорожного движения, пресечение нарушений ПДД РФ несовершеннолетними и родителями в присутствии детей. В рамках рейдов пресечено два факта нарушения по ч.3 ст.12.23 КоАП РФ, всего за период проведения мероприятия, выявлено 5 нарушений данной направленности. С водителями проведены соответствующие беседы, вручены памятки по неукоснительному соблюдений норм Правил дорожного движения. 
Сотрудники Госавтоинспекции совместно с Участковыми уполномоченными полиции и Группой по делам несовершеннолетних в образовательных организациях района провели более 15 просветительских мероприятий с несовершеннолетними, родителями (в рамках родительских собраний), педагогическими работниками, в ходе которых акцентировалось внимание на обеспечение безопасности детей и недопущения управления транспортными средствам несовершеннолетними, не имеющими права управления. Организованы рейдовые профилактические мероприятия в местах массового скопления несовершеннолетних (детские и спортивные площадки, парки, площади), обращено особое внимание на необходимость строгого соблюдения требований Правил дорожного движения РФ, школьниками вручены памятки по профилактике ДТП с мото-вело транспортом, средствами индивидуальной мобильности. Всего сотрудниками группы ДПС Отделения Госавтоинспекции за указанный период пресечено более 50 административных правонарушений.

Отделение Госавтоинспекции в очередной раз напоминает водителям транспортных средств, что на дороге необходимо быть предельно внимательным, помимо соблюдения всех норм и правил дорожного движения, надо проявлять дополнительную осторожность – снизить скорость своей автомашины, тем более, вблизи школьных и детских учреждений. 

Пешеходы, знайте! Двигаясь по левому краю проезжей части или перед тем как вступить на проезжую часть дороги, убедитесь в том, что водители автомашин Вам уступают дорогу. Помните, предельная осторожными и соблюдение Правил дорожного движения – залог Вашей безопасности!
Начальник Отделения Госавтоинспекции
ОМВД России по Усть-Цилемскому району 

майор полиции                                                                                                           Е. А. Цонева
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