С начала 2025 года Госавтоинспекторы ОМВД России по Усть-Цилемскому району выявили два факта управления транспортными средствами несовершеннолетними водителями 

Несовершеннолетние, садясь за руль транспортных средств – автомобилей, мотоциклов, питбайков, квадроциклов, не имея водительского удостоверения, опыта и навыков вождения, подвергают опасности не только свою жизнь, но и жизни других участников дорожного движения, в том числе таких же детей как они сами. 
[bookmark: _GoBack]По всем фактам нарушения ПДД РФ несовершеннолетними, в том числе управления транспортными средствами без прав, сотрудники Госавтоинспекции ОМВД России по Усть-Цилемскому району направляют составленные административные материалы в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав для принятия мер профилактического воздействия. Так, в комиссию сотрудниками Госавтоинспекции направлены административные материалы, составленные в отношении одного несовершеннолетнего водителя транспортных средств. За этот же период ДТП с участием детей-водителей механических транспортных средств, не зарегистрировано. 
В соответствии с ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ за управление несовершеннолетним водителем (по достижении им возраста 16 лет) транспортным средством, не имея такого права, предусмотрена ответственность в виде административного штрафа в размере от 5 до 15 тысяч рублей, при этом транспортное средство задерживается и помещается на специализированную стоянку. 
Если же несовершеннолетний младше 16 лет, то ответственность за него несут законные представители (родители, опекуны), которые могут быть привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ («Неисполнение родителями или  иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних»), при этом в отношении самого юного участника дорожного движения принимаются меры в соответствии с законодательством об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Законным представителям необходимо знать, что в соответствии с ч.3. ст. 12.7 КоАП РФ передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права, влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей.
Госавтоинспекция обращает внимание родителей на то, что они должны контролировать и пресекать попытки несовершеннолетних сесть за руль. Необходимо особенно пристально следить за досугом детей, и исключить возможность их доступа к ключам от транспортных средств. 
